

Hoy, el desarrollo profesional del docente universitario se ha convertido en algo esencial, y para lograrlo es necesario generar los mecanismos institucionales acordes con las demandas actuales. Es importante que el profesor como profesional no sólo complete su formación de posgrado, sino que busque actualizar y renovar constantemente su nivel de conocimiento, tanto de contenidos como de métodos de enseñanza.

En el nivel universitario la comunicación de experiencias y de resultados en la investigación educativa resultan fundamentales para poder hacer realidad renovaciones más profundas y, con ello, tener la visión de nuevos horizontes y espacios capaces de propender al crecimiento individual y colectivo. Uno de estos espacios es la publicación *Aula Universitaria*, que desde hace ya 14 años dirige la mirada hacia los cambios que se están produciendo en la actividad profesional de los profesores. La presentación de artículos, notas y comentarios tratan de indagar el estado de situación de la docencia en la Universidad en aras de la convergencia en un espacio de educación superior común. Nuestra institución históricamente se ha caracterizado por un trabajo profundo en la mejora continua de la docencia y sus profesores. Por lo que tampoco es casualidad que en nuestra oferta académica se encuentren la maestría en Didáctica de las Ciencias Experimentales o el doctorado en Didáctica de las Ciencias Experimentales.

Este año es el 40 aniversario de nuestra Facultad de Bioquímica y Ciencias Biológicas. Estos momentos siempre son propicios para las reflexiones. En los Lineamientos Generales para la Gestión, período 2010–2014 nos propusimos profundizar las políticas de excelencia académica y científica y de extensión al territorio. A través de ésta y otras iniciativas continuamos con los procesos de apertura e integración con los distintos actores sociales involucrados, aumentando el compromiso social de todos sus claustros y tendiendo a posicionar a la Facultad y a la UNL como un actor fundamental para el desarrollo local, regional y nacional.

Javier Lottersberger

Decano de la Facultad de Bioquímica
y Ciencias Biológicas. UNL